

A close-up photograph of a woman with blonde hair tied back, looking slightly upwards and to the left. She is holding a small, clear plastic eye drop bottle with a white cap near her eye. The bottle has some text on it, including 'GRANDEL' and 'aluron'. The background is a plain, light-colored wall.

DR. GRANDEL

VODIČ ZA LEPOTU

RDG

DR.GRANDEL

Profesionalni pristup i naučne metode obezbeđuju savremenu kozmetiku sa aktivnim sastojcima koja koristi najbolje iz prirode, proizvedenu u Nemačkoj.

Ekspertiza koja je stečena tokom 75 godina istraživanja i razvoja daje našim kupcima sigurnost i dobar osećaj da su doneli pravu odluku za svoju kožu.

Jedinstvene teksture i posebne formulacije uveravaju i inspirišu naše kupce u preko 50 zemalja.

Mi brinemo o vašoj koži.



PROFESIONALNO

PRISTUPAČNO

INSPIRIŠE

PREGLED LINIJA



CLEANSING

Dobro negovan izgled počinje čišćenjem.

Pogodnosti: Serija proizvoda za čišćenje nudi četiri kategorije proizvoda koji čine da uživate u ovom koraku nege kože, to su – feel free (osećajte se slobodno)-, feel fresh (osećajte svežinu)- feel soft (osećajte mekoću)- i feel fine (osećajte se dobro)

Ciljna grupa: Klijenti koji znaju da izgled lepe, negovane kože počinje optimalnim čišćenjem i koji žele proizvode napravljene prema njihovim potrebama i željama.



AMPULE

Mala ampula, veliki rezultati

Pogodnosti: Visoka koncentracija aktivnih sastojaka i savršena doza za najbrže rezultate.

Ciljna grupa: Kozmetičari i estetičari koji koriste ove proizvode u salonima lepote, kao i kupci koji bi želeli brže da postignu svoje ciljeve u nezi kože ili oni koji žele da intenziviraju specifične rezultate u nezi kože.



ELEMENTS OF NATURE

Prirodno lepi

Pogodnosti: Proizvodi iz ove linije nude visoko kvalitetne, kremaste i blage teksture za sve potrebe kože. Epigran, multi-aktivna esencija iz pšeničnih klica čini srce linije, spajajući prirodu, tradiciju i višestruku efikasnost i podnošljivost.

Ciljna grupa: Korisnici koji žele savremenu i prirodnu kozmetiku, koja ispunjava profesionalne zahteve.

PREVENCIJA STARENJA I SMANJENJE ZNAKOVA STARENJA



HYDRO ACTIVE

Pametna hidratacija kože

Pogodnosti: Hidro Aktiv nudi koži „inteligentne“ aktivne sastojke, minerale i jedinstvene varijante hijalurona, koje hidriraju, vraćaju volumen i čine kožu glatkom sa dugotrajnim efektom.

Ciljna grupa: Klijenti koji imaju dehidriranu kožu kojoj nedostaje vlaga, suhu koja neprijatno zateže, i koji žele efekat glatke, moderno hidrirane kože.



VITAMIN INFUSION

Napunite kožu vitaminima.

Pogodnosti: Vitaminska infuzija oživljava kožu svojom predivnom kombinacijom vitamina lepote, voćnih ekstrakata i izuzetnih tekstura, koje deluju na kožu čineći je glatkom i osveženom.

Ciljna grupa: Svi kupci koji žele istovremeno svežu, vitalnu i mladoliku kožu i koji to žele da postignu inovativnim konceptom nege i prirodne snage vitamina lepote.



PRO COLLAGEN

Nova elastičnost i čvrstoća

Pogodnosti: PRO COLLAGEN posebno podržava sintezu kolagena i proaktivno poboljšava profil vlažnosti i čvrstoće kože kako bi koža izgledala zaglađeno sa manje bora i osećala se svežom, gipkom i ponovo elastičnom.

Ciljna grupa: Kupci koji posebno žele da poboljšaju čvrstinu i tonus svoje kože. Ovi kupci biraju kolagen da bi to postigli ali ne životinjskog porekla već modernu, alternativnu i uspešnu zamenu.



BEAUTYGEN

Podmlađivanje i obnavljanje

Pogodnosti: Sa ekstraktom alpskih snežnih algi, Beautygen linija aktivira „gen lepote“ i štiti vlakna kolagena za veću elastičnost i podmlađen ten.

Ciljna grupa: Kupci koji žele da podmlade i obnove svoju kožu i koji više vole naučne koncepte aktivnih sastojaka i inovativne teksture.



TIMELESS

Bezvremeno lepi

Pogodnosti: Timeless linija proizvoda umanjuje fine linije i bore i poboljšava regeneraciju ćelija kombinacijom visoko aktivnih sastojaka i podmlađujućom snagom pupoljaka bukve. Različite teksture čine kožu glatkom, zatežu je i osnažuju.

Ciljna grupa: Kupci koji bi želeli da umanje i izbalansiraju različite znake starenja, kao što su zamor, bore i nepravilnosti na koži, radi dobijanja glatke, blistave kože i bezvremeno lepog tena.



PERFORMANCE 3D

Višedimenzionalni rezultati

Pogodnosti: Sa svojom 3D tehnologijom aktivnih sastojaka visokih performansi i maksimalnom koncentracijom aktivnih sastojaka, proizvodi iz serije Performance 3D čine kožu ponovo mladom. Vlažnost, elastičnost i zaštita - sve su značajno poboljšane zahvaljujući sastavu tri moćna aktivna sastojka.

Ciljna grupa: Kupci koji zahtevaju samo najbolje za svoju kožu i žele visoku tehnologiju za negu koja temeljno i optimalno ispunjava sve potrebe protiv starenja kože.



NUTRI SENSATION

Regeneriše, hrani, učvršćuje

Pogodnosti: Nutri Sensation je linija proizvoda za negu i regeneraciju sa uljem semena maline, koja se posebno bavi kožom kojoj je neophodna regeneracija a osim toga, hranljivi koktel koji ova linija sadrži, obezbeđuje čvršće konture.

Ciljna grupa: Kupci koji imaju delikatnu i često kožu sa smanjenom elastičnošću i gustinom i stoga žele hranljivi oblik nege.



SPECIJALISTI



SENSICODE

Nega kože lica namenjena osetljivoj koži-bez kompromisa

Pogodnosti: Sensicode štiti i umiruje osetljivu, stresiranu kožu putem sofisticiranog koda aktivne supstance koja deluje kao štit protiv stresa obezbeđujući prevenciju i smirivanje kože.

Ciljna grupa: Kupci iz svih starosnih grupa koji žele preventivnu i dugotrajnu zaštitu, ishranu i umirivanje svoje osetljive kože.



PURICODE

Nega lica za kožu sa nepravilnostima-bez kompromisa

Pogodnosti: Puricode nudi koncept sofisticirane aktivne supstance za povratak oštećene kože u ravnotežu, odmah i dugotrajno. Lagane teksture i odabrani sastojci zadovoljavaju različite potrebe neujednačene i kože sa nedostacima, obezbeđujući matiran, pročišćen i prijatan osećaj na koži.

Ciljna grupa: Odrasle žene i muškarci koji imaju tendenciju ka prekomernom stvaranju sebuma i samim tim imaju masni izgled kože odnosno fleke na koži.



SPECIALS

Inteligentni specijaliteti za sjajne rezultate.

Pogodnosti: Specials serija nudi individualne i delotvorne proizvode za negu koji su savršeni za kombinovanje i uklanjanje sa svim drugim proizvodima DR. GRANDEL.

Ciljna grupa: Kupci koji bi specifično ili takođe želeli da postignu poseban cilj u nezi kože, kao što je smanjenje kuperoze ili pigmentnih mrlja ili zaštita kože od UV zračenja.



PHYTO CARE

Tradicionalni pomagači

Pogodnosti: Phyto care serija proizvoda nudi klasične teksture koje predstavljaju decenijama tradiciju u nezi kože a poseduju aktivne sastojke na biljnoj bazi koji smiruju i štite kožu.

Ciljna grupa: Kupci koji, pre svega, veruju u tradicionalne, dokazane aktivne supstance i klasične ekstrakte na biljnoj bazi.



HYDRO LIPID

Za zahtevnu kožu

Pogodnosti: Svojim različitim teksturama, serija proizvoda HYDRO LIPID obezbeđuje kožu visoko kvalitetnim uljima, daje koži vlažnost i aktivne sastojke koji podržavaju regeneraciju

Ciljna grupa: Kupci sa veoma suvom, zreloom i zahtevnom kožom koji su posebno zainteresovani za intenzivnu negu, bogatu vrednim uljima.

PROFESIONALNA KOLEKCIJA

PROFESIONALNA KOLEKCIJA

Pogodnosti: Profesionalna kolekcija nudi proizvode za profesionalce sa visokim koncentracijama, u savršenim dozama i bezbednom pakovanju.

Ciljna grupa: Kozmetičari i estetičari koji koriste ove proizvode u salonima i žele da intenziviraju rezultate u specifičnoj nezi kože.

Legenda za **tip kože** :

d = suva

n = normalna

c = kombinovana

o = masna

Legenda za **stanje kože** :

s = osetljiva koža

de = zahtevna koža

r = potrebna regeneracija

DOBRO JE ZNATI

Saveti i trikovi
za vašu prodaju

Temeljnim čišćenjem kupci postižu dubinski čistu, gipku kožu koja je optimalno oslobođena ostataka i samim tim savršeno pripremljena za naredni postupak nege. Veliki broj proizvoda omogućava da se za svaki tip kože nađe odgovarajući proizvod za čišćenje koji zadovoljava potrebe svakog kupca.

Ovo čini čišćenje kože zaista zabavnim, obogaćuje rutinsku negu kupca i obezbeđuje efikasnost naredne nege.

CLEANSING



CLEANSING

PROIZVODI	Eye Make-up Remover Gel Gel za uklanjanje šminke sa očiju	Micell Cleansing Water (Micelarna voda za čišćenje) Voda za čišćenje sa tehnologijom micela
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> nežno uklanja šminku sa očiju i usana veoma je blagotvoran regeneriše i reguliše sadržaj vlažnosti nežne kože oko očiju 	<ul style="list-style-type: none"> dubinsko čišćenje koristi se bez vode i stoga je ovaj proizvod savršen za putovanje takođe je pogodna i za uklanjanje šminke sa očiju i usana ima umirujuće dejstvo i pročišćava pore
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> Pantenol Blagi surfaktanti 	<ul style="list-style-type: none"> Fito detoks Pantenol
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, d, c, o
STANJE KOŽE	s, de, r	s
Tekstura	lagana	lagana
Primena u kućnim uslovima	Naneti na pamučni tupfer ujutru i uveče, tupferom naneti na kožu i ostaviti na kratko. Zatim kružnim pokretima ukloniti šminku.	Naneti na pamučne tupfere i očistiti lice, vrat i dekolte. U zavisnosti od intenziteta šminke, ovaj proces se može nekoliko puta ponoviti.



CLEANSING

PROIZVODI	Cleansing Milk Kremasto mleko za čišćenje	Gentle Foam Cleanser Pena za nežno čišćenje osetljive kože	Soft Tonic Umirujući tonik bez alkohola
Efekat i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> nežno čisti, deluje ravnomerno i umirujuće vlaži i uklanja osećaj neprijatnog zatezanja kože daje koži osećaj izuzetne nežnosti 	<ul style="list-style-type: none"> nežno, blagotvorno čišćenje za iritiranu i veoma osetljivu kožu pomaže prirodne zaštitne funkcije kože ostavlja na koži osećaj dobro hidrirane, čiste i nežne kože 	<ul style="list-style-type: none"> dodaje jedan "plus" hidrataciji kože umiruje osetljivu i kožu pod stresom daje osećaj relaksirane kože
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> Pantenol Hidrosoft Ulje jojobe 	<ul style="list-style-type: none"> Ekstrakt biljke tamarind Blagi jabučni surfaktanti 	<ul style="list-style-type: none"> Alantoin
TIP KOŽE	n, d, c	n, d, c, o	n, d, c
STANJE KOŽE	s, de, r	s, de, r	s, de, r
Tekstura	srednja	lagana	lagana
Primena u kućnim uslovima	Ujutru i uveče naneti na lice, vrat i dekolte suvim ili neznatno ovlaženim prstima, umasirati u kožu i sprati mlakom vodom ili vlažnom, toplom frotir rukavicom. Proizvod Gentle Foam Cleanser će takođe ukloniti šminku i sa očiju i sa usana.		Naneti ujutru i uveče- nakon čišćenja ili posle pilinga- staviti na pamučne tupfere i nežno masirati lice, vrat i dekolte.



CLEANSING

PROIZVODI	Purigel Osvežavajući gel za čišćenje	2 in 1 Cleansing Foam Okrepljujuća pena za čišćenje sa efektom piling	Fresh Tonic Osvežavajući tonik
Efekat i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> · čisti pore i vitalizuje kožu · efekat matiranja sprečava dosadni masni sjaj · daje osećaj svežine na koži 	<ul style="list-style-type: none"> · ima efekat dubinskog čišćenja · sprečava stvaranje komedona · za rafiniran i čist ten 	<ul style="list-style-type: none"> · hidrira · ima posvetljujući efekat · rafinira i matira ten · 5% voćnih kiselina (AHA) pH 5,0-6,0
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> · Blagi surfaktanti 	<ul style="list-style-type: none"> · Blagi surfaktanti · Glikolna kiselina · Vinska kiselina 	<ul style="list-style-type: none"> · Glikolna kiselina · Vinska kiselina · Alkohol (7%)
TIP KOŽE	n, c, o	n, c, o	n, c, o
STANJE KOŽE	s, de, r	s	de
Tekstura	lagana	lagana	lagana
Primena u kućnim uslovima	Ujutru i uveče naneti na lice, vrat i dekolte blago ovlaženim rukama, razmazati i isprati mlakom vodom.	Ujutru i uveče naneti na lice, vrat i dekolte blago ovlaženim rukama, umasirati u kožu i sprati mlakom vodom. Ne nanositi na zonu oko očiju.	Naneti ujutru i uveče- nakon čišćenja ili posle pilinga- staviti na pamučne tupfere i nežno masirati lice, vrat i dekolte.



CLEANSING

PROIZVODI	Effect Peeling Kremasti piling na bazi enzima za blistavo čistu kožu	Alpha Effect AHA-Peeling Peel Index 20 Piling sa AHA voćnim kiselinama koji pročišćava i ublažava bore	Ferment Peeling Blagi enzimski piling za blistavo čistu kožu
Efekat i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> · rafinira, vlaži kožu i ima efekat dubinskog čišćenja · oslobađa kožu mrtvih ćelija · u zavisnosti od primene ovaj proizvod dodatno može : a) da stimuliše mikrocirkulaciju kože b) ili da obezbeđuje ujednačenost i blistavost 	<ul style="list-style-type: none"> · blaga i delotvorna eksfoliacija za svetliji, zaglađen i pročišćen ten · značajno doprinosi hidrataciji kože i smanjuje hiperpigmentaciju · 5% voćnih kiselina (AHA) pH 4,0-4,5 	<ul style="list-style-type: none"> · za pročišćen i gladak izgled · nežno dubinsko čišćenje i za veoma osetljivu kožu · bez boja i mirisa
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> · Proteaza (enzim) · Čestice bambusa · Kaolin 	<ul style="list-style-type: none"> · mlečna kiselina · limunska kiselina · jabučna kiselina (lipozomalno inkapsulirana) 	<ul style="list-style-type: none"> · Papain (enzim papaje)
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, d, c, o	n, d, c, o
STANJE KOŽE	s, de	s, de, r	s, de, r
Tekstura	srednja	tečna	prah
Primena u kućnim uslovima	<p>1-2 puta nedeljno</p> <p>Varijanta a)-mehanički piling Razmažite po očišćenoj koži lica, vrata i dekoltea blago ovlaženim rukama i masirajte kružnim pokretima u trajanju od 2-3 minuta, zatim isperite i nanesite odgovarajući proizvod za negu kože.</p> <p>Varijanta b)-enzimski piling Nanesite na očišćenu kožu u u debljem sloju kao masku, ostavite 5-10 minuta, a zatim isperite.</p>	<p>1-2 puta nedeljno:</p> <p>Uveče nanesite sadržaj od 1-2 pipete na očišćenu, suhu kožu i ostavite da stoji 5 – 10 minuta (moguće je da će doći do primetnog peckanja). Zatim nastavite sa uobičajenim proizvodom za negu kože. Ispiranje nije neophodno.</p>	<p>1-2 puta nedeljno.</p> <p>Izmešajte približno polovinu kafene kašičice sa malo vode u sudu koristeći četkicu i nanesite penasti preparat na kožu. Ostavite da stoji 5-10 minuta i nastavite da vlažite kožu vrhovima svojih prstiju. Zatim temeljno isperite</p>



DOBRO
JE
ZNATI

Saveti i trikovi
za vašu prodaju

Potrebno vam je malo više? Onda su naše ampule savršene. One ispunjavaju želje, podstiču lepotu i povećavaju koncentracije aktivnih sastojaka te tako podstiču lepotu i obezbeđuju "VAU" efekat.

Ovo ih čini idealnim za svaku priliku, za svaki tip i stanje kože, kao i za svaki uzrast i one su uniseks.

Važno je znati! Uvek nanesite celu ampulu na očišćenu, suhu kožu i dovršite sa 24-časovnom negom kože.

Ampule



AMPULE

PROIZVODI	Hydro Active	Hyaluron	Hyaluron Moisture Flash	Hyaluron at Night
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> · hidratacija · glatka koža · osvežava 	<ul style="list-style-type: none"> · hidratacija · glatka koža · popunjavanje bore 	<ul style="list-style-type: none"> · hidratacija · osvežava · blistavi ten 	<ul style="list-style-type: none"> · hidratacija · regenerisanje · ishrana
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> · kompleks algi sa morskom vodom · Kofein 	<ul style="list-style-type: none"> · Hijaluron filer · Skvalan 	<ul style="list-style-type: none"> · Klasik hijaluron · Mikro hijaluron · Ekstrakt plavih mikro algi 	<ul style="list-style-type: none"> · Depo hijaluron · Synthezis booster hijaluron · Skvalan
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, d, c, o	n, d, c, o	n, d, c
STANJE KOŽE	de	s, de	c, de	s, de, r
Tekstura	lagana	lagana/srednja	lagana	lagana

Primena u kućnim uslovima

Ove ampule se mogu koristiti u cilju postizanja specijalnog efekta (npr.za posebnu priliku) ili u vidu tretmana (za kontinuirani napredak stanja kože).

Tretman može trajati 1-4 nedelje u zavisnosti od traženog intenziteta. Nakon čišćenja i pre hidratacije, dva do tri puta nedeljno tokom tretmana, naneti celu ampulu na lice, vrat i dekolte i nežno prstima umasirajte u kožu.

Idealno vreme za primenu je uveče. Međutim, u osnovi ampule se mogu lako koristiti i ujutru ili tokom dana. Ako se ampula koristi ujutru, trebalo bi, preko ampule, naneti odgovarajuću hidratantnu kremu ili toniranu dnevni krem. Na ovaj način aktivni koncentrat iz ampule može bolje prodrati u kožu.

Maska (kremaste teksture) se takođe može naneti preko ampule. Ako se to uradi, prvo omogućite da se koža natopi sadržajem ampule ili je nežno umasirajte u kožu, a zatim nanesite pokrivajući deblji sloj maske na lice, vrat i dekolte. Posle 15 do 20 minuta, ostaci maske se mogu umasirati u kožu ili se mogu ukloniti kozmetičkom maramicom. Kombinacija maske i ampule garantuje još bolje rezultate.



AMPULE

PROIZVODI	Beauty Date	Forever 39	Contour Lift	Retinol
Efekat i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> • čini kožu glatkom • rafinira • za lep, ružičast ten 	<ul style="list-style-type: none"> • učvršćuje • ojačava • reaktivira 	<ul style="list-style-type: none"> • čini kožu glatkom • ojačava • učvršćuje 	<ul style="list-style-type: none"> • čini kožu glatkom • rafinira • regeneriše
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> • Peptidi za relaksiranje kože • Matysoft/ Ekstrakt ruse • Ekstrakt bele rade 	<ul style="list-style-type: none"> • Ekstrakt makro algi • Kofein • Rubin prah 	<ul style="list-style-type: none"> • Ekstrakt sirka • Kompleks lifting peptida 	<ul style="list-style-type: none"> • Retinol (lipozomalno inkapsuliran)
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, d, c, o	n, d, c, o	n, d, c, o
STANJE KOŽE	de, r	s, de, r	s, de	s, de
Tekstura	lagana	lagana	lagana	lagana

Primena u kućnim uslovima

Ove ampule se mogu koristiti u cilju postizanja specijalnog efekta (npr.za posebnu priliku) ili u vidu tretmana (za kontinuirani napredak stanja kože).

Tretman može trajati 1-4 nedelje u zavisnosti od traženog intenziteta. Nakon čišćenja i pre hidratacije, dva do tri puta nedeljno tokom tretmana, naneti celu ampulu na lice, vrat i dekolte i nežno prstima umasirajte u kožu. Idealno vreme za primenu je uveče. Međutim, u osnovi ampule se mogu lako koristiti i ujutru ili tokom dana. Ako se ampula koristi ujutru, trebalo bi, preko ampule, naneti odgovarajuću hidratantnu kremu ili toniranu dnevnu kremu. Na ovaj način aktivni koncentrat iz ampule može bolje prodreti u kožu. Maska (krem pakovanje) se takođe može naneti preko ampule. Ako se to uradi, prvo omogućite da se koža natopi sadržajem ampule ili je nežno umasirajte u kožu, a zatim nanesite pokrivaajući sloj maske na lice, vrat i dekolte. Posle 15 do 20 minuta, ostaci maske se mogu umasirati u kožu ili se mogu ukloniti kozmetičkom maramicom. Kombinacija maske i ampule garantuje još bolje rezultate.



AMPULE

PROIZVODI	Collagen Boost	Cell Repair	Matt Now	Beauty Flash
Efekat i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> • čini kožu glatkom • preoblikuje • stimulira 	<ul style="list-style-type: none"> • čini kožu glatkom • podmlađuje • reparira 	<ul style="list-style-type: none"> • matira • rafinira • čini kožu glatkom 	<ul style="list-style-type: none"> • čini kožu glatkom • uravnotežuje • rafinira
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> • Pseudo kolagen • Amino silicijum kompleks • Kompleks cveta nara 	<ul style="list-style-type: none"> • Matične ćelije jabuke i grožđa • Skvalan 	<ul style="list-style-type: none"> • Mat kontrol • Ekstrakt pistača • Peptidi Pro Kolagen 	<ul style="list-style-type: none"> • Matysoft/ekstrakt ruse • ekstrakt biljke Siegesbeckia Orientalis
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, d, c, o	c, o	n, d, c, o
STANJE KOŽE	s, de, r	s, de	s, de	s, de
Tekstura	lagana	lagana	lagana	lagana
Primena u kućnim uslovima	<p>Ove ampule se mogu koristiti u cilju postizanja specijalnog efekta (npr.za posebnu priliku) ili u vidu tretmana (za kontinuirani napredak stanja kože).</p> <p>Tretman može trajati 1-4 nedelje u zavisnosti od traženog intenziteta. Nakon čišćenja i pre hidratacije, dva do tri puta nedeljno tokom tretmana, naneti celu ampulu na lice, vrat i dekolte i nežno prstima umasirajte u kožu. Idealno vreme za primenu je uveče. Međutim , u osnovi ampule se mogu lako koristiti i ujutru ili tokom dana. Ako se ampula koristi ujutru, trebalo bi , preko ampule ,naneti odgovarajuću hidratantnu kremu ili toniranu dnevnu kremu. Na ovaj način aktivni koncentrat iz ampule može bolje prodrati u kožu.</p> <p>Maska (krem pakovanje) se takođe može naneti preko ampule. Ako se to uradi , prvo omogućite da se koža natopi sadržajem ampule ili je nežno umasirajte u kožu, a zatim nanesite pokrivajući sloj maske na lice , vrat i dekolte. Posle 15 do 20 minuta, ostaci maske se mogu umasirati u kožu ili se mogu ukloniti kozmetičkom maramicom. Kombinacija maske i ampule garantuje još bolje rezultate.</p>			



AMPULE

PROIZVODI	AHA Effect	SOS	Sensitive Solution
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> · rafinira · čini kožu glatkom/regeneriše · štiti 	<ul style="list-style-type: none"> · ublažava · regeneriše · umiruje 	<ul style="list-style-type: none"> · umiruje · štiti · osnažuje
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> · 5% voćnih kiselina (AHA)/pH 4,0-4,5 · Pantenol · ekstrakt zelene mandarine 	<ul style="list-style-type: none"> · Anti-stres kompleks · Glukan 	<ul style="list-style-type: none"> · Biotic balanser (održava mikrobiom kože) · Umirujući kompleks biljnih sastojaka · Biljni ekstrakt koji štiti
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, d, c	n, d, c
STANJE KOŽE	de, r	e	s, de, r

Tekstura	lagana	lagana	lagana
-----------------	--------	--------	--------

Primena u kućnim uslovima

Ove ampule se mogu koristiti u cilju postizanja specijalnog efekta (npr.za posebnu priliku) ili u vidu tretmana (za kontinuirani napredak stanja kože).
Tretman može trajati 1-4 nedelje u zavisnosti od traženog intenziteta. Nakon čišćenja i pre hidratacije, dva do tri puta nedeljno tokom tretmana, naneti celu ampulu na lice, vrat i dekolte i nežno prstima umasirajte u kožu. Idealno vreme za primenu je uveče. Međutim, u osnovi ampule se mogu lako koristiti i ujutru ili tokom dana. Ako se ampula koristi ujutru, trebalo bi, preko ampule, naneti odgovarajuću hidratantnu kremu ili toniranu dnevnu kremu. Na ovaj način aktivni koncentrat iz ampule može bolje prodreti u kožu.
 Maska (krem pakovanje) se takođe može naneti preko ampule. Ako se to uradi, prvo omogućite da se koža natopi sadržajem ampule ili je nežno umasirajte u kožu, a zatim nanesite pokrivajući sloj maske na lice, vrat i dekolte. Posle 15 do 20 minuta, ostaci maske se mogu umasirati u kožu ili se mogu ukloniti kozmetičkom maramicom. Kombinacija maske i ampule garantuje još bolje rezultate.



IZVRSNOST AMPULA

Oil-in-One Čini kožu glatkom, učvršćuje je i zateže

- ublažava fine linije i bore i rafinira ten
- ako se koristi redovno ima izraženo dejstvo popunjavanja finih linija, naročito ako se koristi kroz tretman
- stimulise i poboljšava elastičnost i čvrstinu kože radi dobijanja podmlađenih kontura.
- regeneriše i ublažava grube delove kože
- hrani kožu iako nije mastan i odmah na koži ostavlja osećaj prijatne mekoće

- Retinol Royal
- Filer na bazi susamovog ulja
- Ulje mastiksa
- Ceramid
- Ulje pšeničnih klica i Ši (Shea) puter

TIP KOŽE	n, d, c
STANJE KOŽE	de, r

Tekstura	srednja
-----------------	---------

Pre upotrebe treba dobro promućkati. Kucnite vrh ampule tako da tečnost ne ostane pri vrhu nego da se spusti na dno ampule. Držite ampulu okrenutu prema sebi sa označenom tačkom lomljenja ampule na vrhu. Da biste zaštitili ruke, stavite kozmetičku maramicu oko ampule ili koristite otvarač za ampule. Polomite /odvojite vrh ampule U PRAVCU KOJI JE SUPROTAN OD TAČKE koja označava mesto lomljenja ampule. Primena koncentrata aktivnog sastojka: uklonite koncentrat aktivnog sastojka tapkanjem na otvorenu ampulu. Sipajte ceo sadržaj ampule na svoj dlan deo po deo. IZBEGAVAJTE DIREKTAN KONTAKT IZMEĐU TAČKE LOMLJENJA VRHA AMPULE I KOŽE. Zatim koristite vrhove svojih prstiju da nanesete proizvod na temeljno očišćenu kožu lica, vrata i dekoltea i nežno tapkajte nekoliko minuta. Zatim nanesite uobičajeni hidratantnu kremu DR. GRANDEL. Ove ampule se mogu koristiti pojedinačno ili kao deo tretmana. Tretman može trajati 1 do 4 nedelje, u zavisnosti od željenog nivoa intenziteta. Tokom tog vremena ampule bi trebalo koristiti 2 do 3 puta nedeljno.

DOBRO JE ZNATI

Saveti i trikovi
za vašu prodaju

Savremena linija prirodne kozmetike koja nudi odgovarajuću negu za svako stanje kože i za svaki uzrast. Elementi iz prirode ne koriste silikone, parafine, parabene, alkohol, boje ili sintetičke mirise.

To znači da svi kupci sa afinitetom ka prirodnoj kozmetici imaju mogućnost nege koji se kreće od čišćenja do nege tela. Ekskluzivni aktivni sastojak kozmetike DR.GRANDEL je epigran iz pšeničnih klica i hranljivo ulje pšeničnih klica i oni čine bazu ove serije proizvoda.

ELEMENTI PRIRODE



ELEMENTI PRIRODE

PROIZVODI	Puri Soft Gel za nežno čišćenje kože	Contour Balm Balzam za učvršćivanje i 24-časovna nega za konture oko očiju i usana	Hydro Soft Svežina i 24-časovna hidratantna nega	Hyaluron Intenzivna 24-časovna hidratantna nega
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> blago, nežno čišćenje na prirodnoj bazi zaustavlja osećaj zatezanja kože takođe uklanja i vodootpornu šminku sa očiju ili usana 	<ul style="list-style-type: none"> ublažava bore služi za postizanje čvrstih kontura oko očiju i usana poboljšava mikro-cirkulaciju regeneracije snabdeva vlagom i zadržava vlagu kože za glatku, gipku i meku kožu 	<ul style="list-style-type: none"> hidrira kožu intenzivno i neprekidno smanjuje osećaj zatezanja blistavi ten zaglađuje grubu i hrapavu kožu za posebno meku i gipku kožu 	<ul style="list-style-type: none"> vrši značajnu hidrataciju kože odmah i intenzivno pruža koži osvežavajuću vlagu u toku nekoliko sati podržava sopstvenu sposobnost kože da zadrži vlagu za dugotrajnu svežinu i mladalački ten
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> Blagi surfaktanti iz kukuruznih klica 	<ul style="list-style-type: none"> Epigran Ekstrakt lavande Karoten 	<ul style="list-style-type: none"> Vitamin F (linolna kiselina) Aloe vera 	<ul style="list-style-type: none"> Biljne amino kiseline Depo hijaluron
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, d, c, o	n, d, c	n, d, c, o
STANJE KOŽE	s, de, r	s, de, r	e	s, de

Tekstura	lagana	srednja	lagana	lagana
-----------------	--------	---------	--------	--------

Primena u kućnim uslovima	Naneti na lice, vrat i dekolte neznatno vlažnim rukama ujutru i uveče, umasirati u kožu i isprati ponovo mlakom vodom ili ukloniti toplim, vlažnim platnom.	Naneti malu količinu proizvoda (veličine bisera) na područje oko očiju i usana ujutru i uveče nakon čišćenja i nežno utapkati – izbegavati kontakt sa trepavicama. Nakon toga naneti odgovarajući proizvod za negu lica. Proizvod Contour Balm je takođe pogodan i kao maska za negu kože i to za područje oko očiju. Naneti preko celokupnog područja i ostaviti da deluje približno 15 minuta. Zatim ukloniti ostatak ili nežno umasirati u kožu	Naneti proizvod u količini koja odgovara veličini lešnika na lice, vrat i dekolte ujutru i uveče nakon čišćenja kože i nakon nanošenja odgovarajućeg proizvoda za negu očiju (Contour Balm). Ukoliko je koži potrebno još malo obogaćivanja uveče ili joj je potrebno nešto drugo (npr. smirivanje), kreme se mogu idealno kombinovati jedna sa drugom. Na primer: ujutru proizvod Hydro Soft a uveče proizvod Anti Age ili, ujutru Nutra Lifting , a uveče Anti Stress ...Proizvodi za intenzivnu negu su naravno i odlični saputnici na putu ka prirodno lepoj koži.
----------------------------------	---	---	---



ELEMENTI PRIRODE

PROIZVODI	Anti Age Umirujuća nega 24 h za mladalačku kožu	Nutra Lifting Učvršćujuća, 24-časovna revitalizujuća nega	Regeneration Obogaćivanje kože , zatezanje kontura , 24-časovna nega kože	Epigran Višestruko aktivna esencija pšeničnih klica u koncentratu za negu
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> • Zaglađuje fine linije i bore • smanjuje dubinu bora • ima pozitivno dejstvo na obnavljanje ćelija i štiti kožu od prekomernog gubitka vlage • takođe štiti kožu od negativnih spoljnih faktora • obezbeđuje glatku, mladalačku i zategnutu kožu 	<ul style="list-style-type: none"> • zateže i zaglađuje bore • obezbeđuje efekat prirodnog podizanja kože • jasno smanjuje znake starenja • služi za trenutnu dodatnu svežinu, kao i za dobijanje kože koja je glatkija, mlađa i blistava 	<ul style="list-style-type: none"> • unapređuje moć regeneracije kože • štiti od negativnih faktora koji izazivaju starenje kože • takođe smanjuje i starenje kože vezano za hormone • uravnotežuje nedostatke kože • dodaje vlagu i podržava elastičnost za lepo negovan i vitalan ten 	<ul style="list-style-type: none"> • čini kožu glatkom i zategnutom • smanjuje bore • unapređuje regenerativne funkcije ćelija • značajno poboljšava mikro- cirkulaciju i hidrataciju kože • to je svestran proizvod bogat esencijalnim vitalnim supstancama i stoga podržava mladalački izgled kože
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> • Kalcijum • Karoten 	<ul style="list-style-type: none"> • vitamin E • Vodeno-glicerinski ekstrakt cveta kamilice • Bio peptidi 	<ul style="list-style-type: none"> • vitamin E • sojin izoflavon 	<ul style="list-style-type: none"> • Epigran
Dragocene uljane komponente su ulje pšeničnih klica, arganovo ulje i druga botanička ulja				
TIP KOŽE	n, d, c	n, d, c	n, d	n, d, c, o
STANJE KOŽE	s, de	s, de, r	s, de, r	s, de, r
Tekstura	srednja	srednja	bogata	lagana
Primena kod kuće	<p>Naneti proizvod u količini koja odgovara veličini lešnika na lice, vrat i dekolte ujutru i uveče nakon čišćenja kože i nakon nanošenja odgovarajućeg proizvoda za negu očiju (Contour Balm) . Ukoliko je koži potrebno još malo obogaćivanja uveče ili joj je potrebno nešto drugo (npr. smirivanje), kreme se mogu idealno kombinovati jedna sa drugom. Na primer: ujutru proizvod Hydro Soft a uveče proizvod Anti Age ili , ujutru Nutra Lifting , a uveče Anti Stress...Proizvodi za intenzivnu negu su naravno i odlični saputnici na putu ka prirodno lepoj koži.</p>			<p>Naneti približno 2 pipete (0,7ml) na lice, vrat i dekolte na dnevnoj bazi - ujutru odnosno uveče nakon čišćenja , a pre hidratacije i ostaviti kratko da se koža natopi. EPIGRAN je dostupan i u ampulama. Epigran se takođe može koristiti i za predeo oko očiju za dobijanje jasno pozitivnih rezultata. Nakon toga nanesite odgovarajući proizvod za negu kože predela oko očiju i negu lica.</p>



DOBRO
JE
ZNATI

Saveti i trikovi
za vašu prodaju

Krajem dvadesetih počinje da se smanjuje sopstvena sinteza hijaluronske kiseline u koži. Koža gubi sjaj, više nema tako izraženu punoću i može pokazati prve bore uzrokovane suvoćom. Proizvodi serije HYDRO ACTIVE se suprotstavljaju tim znacima i pomažu u postizanju dovoljno vlažne i nahranjene kože sjajnog izgleda.

HYDRO ACTIV linija se sastoji od dva glavna aktivna sastojka koji obezbeđuju trenutnu i istovremeno dugotrajnu hidrataciju. To su kompleks morskih algi, koje dodatno remineralizuju kožu i više različitih oblika hijaluronske kiseline.

PRE I PROTIV STARENJA



HYDRO ACTIVE

PROIZVODI	Eye Contour Gel 24-časovni gel za hidrataciju regije oko očiju sa hijaluronom	Eye Contour Cream & Mask Krema i maska za 24-časovnu hidrataciju regije oko očiju sa hijaluronom sa hijaluronom	Hyaluron Power Jelly 24-časovni gel za dehidriranu kožu
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> · vrši hidrataciju i hladi · dekongestant, umanjuje otok · čini zonu oko očiju glatkom i učvršćenom · savršen proizvod za one koji nose kontaktna sočiva jer je bez ulja i masti. 	<ul style="list-style-type: none"> · daje vlažnost i hrani područje oko očiju sa laganim lipidima · dugotrajna vlažnost · Smanjuje tamne kolutove i otoke 	<ul style="list-style-type: none"> · intenzivno, dubinski i dugotrajno hidrira zahvaljujući dejstvu 3 vrste hijaluronske kiseline · rashlađuje i osvežava · osećaj svilene i sveže kože
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> · Klasični hijaluron · Ekstrakt bršljana · Ekstrakt rastavića 	<ul style="list-style-type: none"> · Kompleks morskih algi · Klasični hijaluron · Eye Fit (kompleks peptida i flavonoida iz voća) · Ulje kukuruznih klica · Ulje pšeničnih klica 	<ul style="list-style-type: none"> · Depo hijaluron · Mikro hijaluron · Ekstrakt plavih mikro algi
TIP KOŽE	n, c, o	n, c, d	c, o, n
STANJE KOŽE	s	s	de, r
Tekstura	lagana	srednja	lagana
Primena kod kuće	Naneti na očišćenu kožu predela oko očiju ujutru i uveče.	Kao masku proizvod naneti u debljem sloju na zonu ispod očiju, ostaviti 10-15 minuta nakon čega ukloniti višak vlažnim pamučnim tupferom. Postupak ponavljati jednom nedeljno, po potrebi.	Naneti na lice, vrat i dekolte ujutru i uveče nakon čišćenja.



HYDRO ACTIVE

PROIZVODI	Balancer 24-časovna hidratantna krema za negu kombinovane kože	Moisturizer 24-časovna hidratantna krema za negu suve kože	Oxygen Moisturizer 24-časovni hidratantni fluid sa hijaluronom i kiseonikom
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> · obezbeđuje intenzivnu vlažnost · smanjuje neprijatni masni sjaj kože · lagana tekstura koja daje svežinu 	<ul style="list-style-type: none"> · obezbeđuje intenzivnu vlažnost · grube delove kože čini glatkijim · zaustavlja osećaj neprijatne zategnutosti kože · ostavlja na koži divan osećaj mekoće 	<ul style="list-style-type: none"> · dodaje vlažnost · kiseonik revitalizuje metabolizam kože · stvara blistavo lep, revitalizovan ten
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> · Kompleks algi sa morskom vodom · Inteligentni sebum balansi · Ulje Babasu palme 	<ul style="list-style-type: none"> · Kompleks algi sa morskom vodom · Ceramidi 	<ul style="list-style-type: none"> · Kompleks kiseonika (Perfluorodekalin) · Klasični hijaluron · Ulje jojobe
TIP KOŽE	n, c, o	n, d	n, d, c
STANJE KOŽE		s	s, de
Tekstura	lagana	lagana/srednja	srednja
Primena kod kuće	<p>Naneti količinu krema veličine lešnika na lice, vrat i dekolte ujutru i uveče, nakon čišćenja i nakon nanošenja odgovarajućeg proizvoda za negu kože oko očiju. Oxygen Moisturizer je proizvod koji se, kao proizvod sa visokim sadržajem kiseonika, takođe može kombinovati sa drugim kremovima, npr. Oxygen Moisturizer ujutru a drugi krem za negu kože DR. GRANDEL uveče.</p>		



HYDRO ACTIVE

PROIZVODI	Hyaluron Refill Cream 24-časovni hidratantni krem za negu kože sa „efektom popunjavanja bora“	Hyaluron Refill Night Noćna krema sa više tipova hijalurona	Moisture Depot Hidratantni gel koncentrat sa depo sistemom
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> • obezbeđuje intenzivnu vlažnost • vraća jedrinu koži i smanjuje vidljivost bora nastalih dehidracijom • stvara delikatan i gladak ten 	<ul style="list-style-type: none"> • stimuliše sintezu hijalurona u koži • daje maksimalnu hidrataciju u trajanju od nekoliko sati • vraća jedrinu koži i značajno smanjuje bore nastale dehidracijom ostavljajući kožu svilenoglatkom 	<ul style="list-style-type: none"> • obezbeđuje koži maksimalnu vlažnost u trajanju od nekoliko sati • zaustavlja osećaj neprijatnog zatezanja kože i smanjuje linije koje je izazvala suvoća • Kompleks algi sa morskom vodom
Highlight active ingredients	<ul style="list-style-type: none"> • Kompleks algi sa morskom vodom • Filer hijaluronska kiselina • Ši puter • Skvalan 	<ul style="list-style-type: none"> • kompleks algi sa morskom vodom • Synthesis Booster hijaluron • Depo hijaluron • Filer hijaluron 	<ul style="list-style-type: none"> • Depo hijaluron • Ulje jojobe
TIP KOŽE	n, d, c	n, d, c	n, c, o
STANJE KOŽE	de	s, de	s
Tekstura	srednja	srednja	lagana
Primena od kuće	Naneti količinu krema veličine lešnika na lice, vrat i dekolte ujutru i uveče, nakon čišćenja i nakon nanošenja odgovarajućeg proizvoda za negu kože oko očiju. Oxygen Moisturizer je proizvod oji se, kao proizvod sa visokim sadržajem kiseonika, takođe može kombinovati sa drugim kremama, npr. Oxygen Moisturizer ujutru a drugi krem za negu kože DR. GRANDEL uveče.	Pre odlaska u krevet naneti količinu proizvoda veličine lešnika na očišćenu kožu lica, vrata i dekoltea. Uverite se da ste pre toga naneli odgovarajući proizvod za negu predela oko očiju DR.GRANDEL.	Naneti količinu proizvoda veličine zrna graška (ili kapsule) na lice, vrat i dekolte ujutru, odnosno uveče, nakon čišćenja kože, a pre nanošenja hidratantne kreme, i kratko ostavite da se koža natopi.



HYDRO ACTIVE

PROIZVODI	Hyaluron Filler Caps Kapsule za hidrataciju – kapsule na bazi hijalurona	Hyaluron Body Hidratantni losion za telo
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> · ima trenutni efekat smirivanja i balansiranja kože · podiže tonus kože i čini da koža izgleda čvršće · stvara somotni, nežni ten · predstavlja magičnu formulu za baršunast, nežan ten 	<ul style="list-style-type: none"> · bogata hidratacija · za meku, nežnu kožu · na koži ostavlja osećaj svežine i vlažnosti
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> · Filer hijaluron 	<ul style="list-style-type: none"> · Kompleks algi sa morskom vodom · Klasični hijaluron · Skvalan
TIP KOŽE	n, d, c	n, d, c
STANJE KOŽE	s	s, de
Tekstura	bogata	lagana/srednja
Primena u kućnim uslovima	Naneti količinu proizvoda veličine zrna graška (ili kapsule) na lice, vrat i dekolte ujutru, odnosno uveče, nakon čišćenja kože, a pre nanošenja hidratantne kreme, i kratko ostavite da se koža natopi.	Naneti posle tuširanja/kupanja i po potrebi. Hyaluron Body je proizvod koji je takođe pogodan i za muškarce.



DOBRO
JE
ZNATI

Saveti i trikovi
za vašu prodaju

Krajem dvadesetih počinje da se smanjuje sopstvena sinteza hijaluronske kiseline u koži. Koža gubi sjaj, više nije tako zategnuta i može pokazati prve bore uzrokovane suvoćom. Proizvodi serije HYDRO ACTIVE se suprotstavljaju tim znacima i pomažu u postizanju dovoljno vlažne i nahranjene kože sjajnog izgleda. HYDRO ACTIV linija se sastoji od dva glavna aktivna sastojka koji obezbeđuju trenutnu i istovremeno dugotrajnu hidrataciju. To su kompleks morskih algi, koje dodatno remineralizuju kožu i više različitih oblika hijaluronske kiseline.

Oni štite kožu, pružaju joj poboljšanu blistavost i podržavaju različite procese regeneracije. VITAMIN INFUSION serija proizvoda revitalizuje kožu sa izuzetnim, laganim tekstura, čini kožu glatkom, osvežava je, daje joj punoću sa voćnim mirisom. Nešto kao infuzija vitamina lepote za kožu. VITAMIN INFUSION serija proizvoda, putem modernih i pojedinačnih oblika inkapsulacije obezbeđuje da vitamini A, B3, B5, B7 i C još bolje prodiru u kožu i da su još kompatibilniji i efikasniji. Ova serija proizvoda se bazira na kompleksu dobijenom iz cvetova nara i na ekstraktima voća mango.

PRE I PROTIV STARENJA



VITAMIN INFUSION (Vitaminska infuzija)

PROIZVODI	Eye Aktivira i čini glatkim- Gel za 24-časovnu negu područja oko očiju	Gel Osvežava i čini kožu glatkom- Gel za 24-časovnu negu kože	Cream Jača i čini kožu glatkom 24-časovna krema za negu kože	Serum Konzentrat koji rafinira kožu i čini je glatkom
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> održava prirodni tonus kože čini kožu glatkom i rafiniranom smanjuje natečenost i minimizira sve znake umora kože štiti od spoljnih faktora stresa 	<ul style="list-style-type: none"> održava prirodni tonus kože pomaže koži da duže vreme izgleda mlađe snabdeva kožu vrednim lipidima i ostavlja prijatan osećaj na koži 	<ul style="list-style-type: none"> održava prirodni tonus kože pomaže koži da duže vreme izgleda mlađe snabdeva kožu vrednim lipidima i ostavlja prijatan osećaj na koži 	<ul style="list-style-type: none"> održava prirodni tonus kože poboljšava vlažnost kože i mehanizme zaštite rafinira pore i ima efekat matiranja štiti kožu od uticaja spoljnih faktora stresa -optimizuje sjaj kože
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> kompleks cvetova nara depo retinol taurin kompleks ekstrakt manga 	<ul style="list-style-type: none"> kompleks cvetova nara kompleks ABC vitamina za lepotu mango puter 	<ul style="list-style-type: none"> kompleks cveta nara kompleks ABC vitamina za lepotu mango buter 	<ul style="list-style-type: none"> kompleks cvetova nara Vitamin B Episom "Matysoft"/ Ekstrakt ruse Vitamin C ekstrakt manga
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, c, o	n, d, c	n, d, c, o
STANJE KOŽE	s, de	s, de	s, de	s, de
Tekstura	lagana	lagana	srednja	lagana
Primena kod kuće	Nanesite malu količinu proizvoda na predeo oko očiju ujutru odnosno uveče nakon čišćenja. Zatim koristite odgovarajući hidratantni krem. Izbegavajte kontakt sa trepavicama.	Nanesite količinu proizvoda veličine lešnika na lice, vrat i dekolte ujutru i uveče nakon čišćenja i nakon nanošenja odgovarajućeg proizvoda za negu predela oko očiju.		Nanesite količinu proizvoda približne veličine lešnika na lice, vrat i dekolte ujutru i uveče nakon čišćenja, a pre nanošenja hidratantne kreme.



VITAMIN INFUSION

PROIZVODI	Mask Krem maska koja umiruje i čini kožu glatkom	Splash Proizvod koji daje trenutnu svežinu- osvežava telo i lice-osvežavajući sprej	Body Svilenkasta i hranljiva formulacija losiona za glatku kožu tela
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> održava prirodni tonus kože ima balansirajući efekat i efikasno štiti od spoljnjih faktora stresa umiruje iritirana područja kože i ojačava kožnu barijeru štiti od spoljašnjih faktora stresa 	<ul style="list-style-type: none"> hladi i osvežava umiruje intenzivno vlaži kožu 	<ul style="list-style-type: none"> hrani kožu intenzivno umiruje obezbeđuje čistu vlažnost ostavlja osećaj gipke i dobro nahranjene kože
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> kompleks cvetova nara Mikrokapsuliran vitamin C Biljni kompleks fitosterola i esencijalnih masnih kiselina (Cardiospermum halicacabum) ekstrakt manga 	<ul style="list-style-type: none"> kompleks cvetova nara Aloe Vera 	<ul style="list-style-type: none"> Mango puter kompleks cvetova nara klasični hijaluron bademovo ulje
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, c, o	n, d, o
STANJE KOŽE	s, de	nezavisno	nezavisno
tekstura	lagana	lagana	lagana
Primena kod kuće	Nanesite obiman sloj proizvoda (1-2 kafene kašičice) na lice, vrat i dekolte nakon čišćenja. Izbegnite područje oko očiju. Zatim umasirajte masku u kožu u trajanju od oko 3 minuta mokrim vrhovima prstiju i kružnim pokretima, ostavite masku da deluje dodatnih 5 minuta i zatim isperite ostatak maske.	Nanesite sprej na kožu posle čišćenja ujutru ili kadgod je potrebno i dozvolite jedno kratko vreme da se proizvod upije. Nakon toga, a u zavisnosti od potreba kože, nanesite hidratantni krem za lice ili telo.	Nanesite proizvod posle tuširanja/kupanja ili po potrebi. Lagana i mekana tekstura koja se topi se veoma brzo upija i ostavlja osećaj jedinstvene gipkosti.



DOBRO JE ZNATI

Saveti i trikovi
za vašu prodaju

Starenje kože se može manifestovati na različite načine. Gubitak kontura, nedostatak gustine i čvrstoće kože su često znaci nedovoljne ili usporene sinteze kolagena.

To je razlog zbog koga su proizvodi iz serije pod nazivom BEAUTYGEN idealni za one koji žele i da spreče prerano starenje kože, kao i za one koji žele da ublaže prve znake starenja.

Ekstrakt snežnih algi štiti vlakna kolagena i obezbeđuje bolju elastičnost, on takođe povećava aktivnost ćelija kože i umanjuje štetu koju je prouzrokovalo UV zračenje.

PREVENCIJA I UBLAŽAVANJE ZNAKOVA STARENJA



BEAUTYGEN (gen lepote)

PROIZVODI	RENEW EYE & LIP Proizvod za podmlađivanje i 24-časovnu negu predela oko očiju i usana	RENEW I ¹ – silky touch – 24-časovna krema za podmlađivanje, svilene teksture za normalnu i kombinovanu kožu	RENEW II ² – velvet touch – 24-časovna krema za podmlađivanje baršunaste teksture za suhu kožu	RENEW III ³ – rich – 24-časovna krema za podmlađivanje i ishranu suve dehidrirane kože	RENEW PEARLS Kremasti serum za podmlađivanje i zглаđivanje kože
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži za čvrstu kožu koja izgleda mlađe značajno podiže očne kapke popunjava bore i koriguje neujednačenost 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži za zategnutu kožu koja izgleda mlađe štiti kožu visoko kvalitetnim lipidima i obezbeđuje izgled svežine 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži daje koži novu elastičnost za postizanje glatke kože koja zrači lepotom štiti kožu da bi bila meka i gipka 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži daje koži novu elastičnost za postizanje glatke kože koja zrači lepotom štiti kožu da bi bila meka i gipka 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži poboljšava elastičnost i štiti vlakna kolagena podržava proces regeneracije kože Jačaju odbrambeni mehanizam ćelija kože od oksidativnog stresa i slobodnih radikala
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> ekstrakt snežnih algi peptidi protiv starenja ekstrakt persijskog svilenog drveta Sealift Pigmenti soft-fokus 	<ul style="list-style-type: none"> ekstrakt snežnih algi peptidi protiv starenja kakao buter ulje divlje ruže 	<ul style="list-style-type: none"> ekstrakt snežnih algi peptidi protiv starenja ulje divlje ruže ši (shea) puter ulje babasu palme 	<ul style="list-style-type: none"> ekstrakt snežnih algi peptidi protiv starenja kompleks braon algi Ulje divlje ruže Kakao i Shea puter 	<ul style="list-style-type: none"> ekstrakt snežnih algi peptidi protiv starenja peptidi za zaštitu ćelija kože Kompleks za korekciju starenja
TIP KOŽE	n, d, c	n, m, ö	n, d, c	n, d	n, c, o
STANJE KOŽE	s, de	a	de, s	s, de, r	s, de, r
Tekstura	lagana	srednja	srednja	bogata	lagana
Primena kod kuće	Svaki dan, nakon čišćenja, nanesite malu količinu preparata na područja oko očiju i usana i lagano utapkajte. Zbegavajte kontakt sa trepavicama, a zatim nanesite odgovarajući proizvod za negu.	Nakon čišćenja lica i nanošenja adekvatnog preparata za negu područja oko očiju, ujutru i uveče naneti kremu veličine lešnika na lice, vrat i dekolte.			U zavisnosti od potreba za negu kože, koristite ovaj proizvod samostalno ili u kombinaciji sa proizvodom za 24-časovnu negu kože. Ujutru i uveče, a nakon čišćenja i odgovarajuće nege kože oko očiju, količinu preparata RENEW PEARLS, veličine lešnika, nanesite na lice, vrat i dekolte. Ovaj proizvod je takođe prikladan i kao podloga za šminku.



BEAUTYGEN

PROIZVODI	RENEW ESSENCE Konzentrat za podmlađivanje i učvršćivanje kože.	RENEW AMPOULE Konzentrat sa aktivnim sastojcima za podmlađivanje kože sa instant dejstvom	RENEW CAPS Kapsule za podmlađivanje	RENEW NECK CREAM Krem koji podmlađuje i učvršćuje kožu vrata	RENEW BODY Krem koji podmlađuje i neguje telo
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži za zategnutu kožu koja izgleda mlađe rafinira pore i daje koži nežan i mladalački izgled predstavlja "fontanu mladosti" za kožu 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži za zategnutu kožu koja izgleda mlađe daje koži punoću kako bi se smanjile bore i neravnomernosti omogućava koži da sija novim sjajem 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži popunjava depoe vlage u koži dajući joj vitalan, mladalački sjaj zaglađuje i hrani grubu kožu 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži poboljšava otpornost i elastičnost kože deluje kao „druga loža“ u zaštiti vrata 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira „gen za lepotu“ u koži poboljšava elastičnost i štiti vlakna kolagena daje koži intenzivnu i dugotrajnu vlažnost Harmonizuje kožu i svetluca nakon nanošenja
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> Ekstrakt snežnih algi Peptidi protiv starenja Morski saharidi Ulje divlje ruže 	<ul style="list-style-type: none"> ekstrakt snežnih algi peptidi protiv starenja kompleks braon algi pigmenti soft fokus 	<ul style="list-style-type: none"> ekstrakt snežnih algi Hydraherba ekstrakt Ulje divlje ruže Ceramidi 	<ul style="list-style-type: none"> ekstrakt morskih algi Ekstrakt runolista Ekstrakt Tara Spinosa (peruanski rogač) Ulje divlje ruže 	<ul style="list-style-type: none"> Ekstrakt snežnih algi Peptidi protiv starenja kompleks braon algi
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, d, c	n, d	n, d, c, o	n, d, c, o
STANJE KOŽE	s, de	de	de, r	de, r	s, de, r
Tekstura	lagana	lagana	srednja/bogata	lagana	srednja
Primena kod kuće	Naneti ujutru i uveče- nakon čišćenja, ali pre nanošenja krema za negu kože- stavite dva ili tri pritiska pumpe preparata na dlan i nanesite na lice, vrat i dekolte i ostaviti da upije.	Odlomite vrh ampule na za to obeleženom mestu (obeležena tačka) koristeći maramicu ili poseban otvarač za ampule.	Nanesite jednu kapsulu proizvoda na lice, brat i dekolte ujutru ili uveče nakon čišćenja , a pre nanošenja krema za negu- izbegavajte kontakt sa očima. Ovaj proizvod je idealan kao podloga za šminku.	Ujutru i uveče nakon čišćenja, nanesite proizvod u količini veličine lešnika duž područja kože vrata sporim pokretima odozdo na gore u pravcu od ključne kosti do linije vilice.)	Nakon tuširanja namazati kremom telo. Kremasta, lagana formula koja brzo upija i daje celom telu divan, prijatan osećaj dobro negovane kože.



DOBRO JE ZNATI

Saveti i trikovi
za vašu prodaju

Proizvodi iz serija Performance 3D vraćaju mladost koži i to svojom moćnom 3D tehnologijom aktivnih sastojaka, kao i maksimalnom koncentracijom aktivnih sastojaka. Tri najvažnija faktora: vlaga, elastičnost i zaštita - su značajno poboljšani, svaki sa po sa po tri moćna kompleksa aktivnih sastojaka.

Savršeno za one koji traže minimalan broj proizvoda ali proizvoda sa maksimalnim celokupnim efektom. Jedinstvena kombinacija visoko tehnoloških aktivnih sastojaka (čelijski aktivator, peptidi za relaks kože i ekstrakt Mire) nudi pravu alternativu inekcijama protiv bora i laserskom tretmanu depigmentacije.

PREVENCIJA I UBLAŽAVANJE ZNAKOVA STARENJA



PERFORMANCE 3D

PROIZVODI	Eye Koncentrovana 24-časovna nega područja oko očiju	Face Koncentrovani 24-časovni krem za negu lica	Ultra Lift Koncentrat protiv starenja kože lica i vrata
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> višedimenzionalno koriguje znake starenja u predelima oko očiju i usana obežbeđuje visoko potentni „trostruki efekat“ za relaksirano i glatko područje oko očiju koje izgleda mlađe značajno i dugotrajno ublažava umanjuje podočnjake, tamne kolutove i ostale znake umora štiti kožu od stresa i prevremenog starenja 	<ul style="list-style-type: none"> višedimenzionalno koriguje sve znake starenja za dobijanje sveže, odmorne i blistave kože koja izgleda mlađe. zaglađuje linije i bore i nabore sa veoma moćnim „trostrukim efektom“ intenzivno i dugotrajno pruža koži neophodnu vlažnost i visko kvalitetne hranljive sastojke štiti kožu od stresa i prevremenog starenja i daje mladalački izgled dobro negovane kože 	<ul style="list-style-type: none"> čini da koža izgleda ujednačeno i glatko popunjava i zaglađuje čak i najsitnije bore u predelu lica, vrata i dekoltea jača strukturu i čvrstinu kože obnavlja skladišta vlage u koži dajući joj mladalački sjaj štiti kožu od stresa i prevremenog starenja takođe idealan i kao podloga za šminku (prajmer)
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> Depo hijaluron ekstrakt Mire Mikrolift /Ekstrakt ruse Kompleks za drenažu Eye Fit (kompleks peptida i flavonoida iz citrusa) Pigmenti soft fokus Aktivni čelijski kompleks pod nazivom : Cell-Active VIP® ulje jojobe 	<ul style="list-style-type: none"> Klasik hijaluron Depo hijaluron Filer hijaluron peptidi za relaksaciju kože ekstrakt Mire Mikrolift/Ekstrakt ruse Aktivni čelijski kompleks pod nazivom :Cell-Active VIP® ulje jojobe 	<ul style="list-style-type: none"> ekstrakt Mire kompleks dijamantski puder aktivni čelijski kompleks: Cell-Active VIP® ekstrakt Hidraherba
TIP KOŽE	n, d, c	n, d, c	n, d, c
STANJE KOŽE	de	de	de
Tekstura	srednja	srednja	srednja
Primena u kućnim uslovima	Nanesite malu količinu proizvoda (u veličini bisera) na područje oko očiju ujutru i uveče nakon čišćenja nežno utapkajte - izbegavajte kontakt sa trepavicama. Nakon toga nanesite odgovarajući proizvod za negu lica.	Nakon čišćenja lica i nanošenja adekvatnog preparata za negu područja oko očiju, ujutru i uveče naneti kremu veličine lešnika na lice, vrat i dekolte.	Nanesite količinu proizvoda 2-3 pritiska pumpice (0,7ml) na lice, vrat i dekolte, ujutru i/ili uveče, nakon čišćenja. Ostaviti da upije pa naneti odgovarajuću kremu.



DOBRO JE ZNATI

Saveti i trikovi
za vašu prodaju

Regeneracije ne znači uvek i automatski da se radi o borbi protiv starenja. Svakoj koži u svakom starosnom dobu može zatrebati privremena ili trajna podrška kako bi izgledala ojačano, kako bi imala tonus i bila ujednačena i sveža. Stresne životne okolnosti, hormonski dizblans i slično mogu uzrokovati umoran izgled, pojavu nepravilnosti i oslabljenu strukturu kože pa joj zato povremeno može trebati podrška.

Nju obezbeđuje serija proizvoda sa uljem semena maline, laganim a hranljivim uljanim koktelom za kožu, sa vitaminima i esencijalnim masnim kiselinama (omega-3 i omega-6). Ovaj kompleks sastojaka je najsličniji lipidnoj zaštitnoj barijeri same kože. Zato ih koža odlično apsorbuje i na taj način štiti od prekomernog gubitka vlage.

PRE I PROTIV STARENJA



NUTRI SENSATION

PROIZVODI	Eye Cream & Mask 24-časovna krema i maska za regeneraciju regije oko očiju	Revitalizer 24-časovna krema za učvršćivanje normalne i kombinovane kože	Nutrilizer 24-časovna krema za ishranu i negu suve kože
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> aktivira sopstvene procese regeneracije kože intenzivnom hidratacijom čini kožu glatkom i jačeg tonusa poboljšava elastičnost kože smanjuje podbulost i oteke za vidljivo obnovljeno i glatkije područje oko očiju. 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira sopstvene procese regeneracije kože zateže i podmlađuje konture podržava ćelijske funkcije, revitalizuje i daje koži mladalačku svežinu i blistavost 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira sopstvene procese regeneracije kože hrani i obezbeđuje koži intenzivnu hidrataciju, snabdeva je ceramidima i visoko kvalitetnim uljima podržava ćelijske funkcije radi dobijanja značajno čvršćih kontura i izgleda lepe i negovane kože
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> ulje semena maline ekstrakt crvenih algi Eye Fit (kompleks peptida i flavonoida iz citrusa) Skvalan 	<ul style="list-style-type: none"> ulje semena maline kompleks lifting peptida kompleks za korekciju starenja ulje palme babasu 	<ul style="list-style-type: none"> ulje semena maline kompleks za korekciju starenja biljne amino kiseline kakao puter
TIP KOŽE	n, c, o	n, c, o	n, d, c
STANJE KOŽE	s, de, r	s, de, r	s, de, r
Tekstura	srednja	srednja	lagana
Primena u kućnim uslovima	<p>Nanesite malu količinu proizvoda (u veličini bisera) na područje oko očiju ujutru i uveče nakon čišćenja nežno utapkajte- izbegavajte kontakt sa trepavicama. Nakon toga nanesite odgovarajući proizvod za negu lica.</p> <p>Proizvod Eye Cream&Mask je takođe pogodan kao maska za negu kože područja oko očiju. Nanesite u debljem sloju, ostavite da deluje oko 15 minuta a višak uklonite. Jednom nedeljno po potrebi ponavljajte postupak.</p>	<p>Nakon čišćenja lica i nanošenja adekvatnog preparata za negu područja oko očiju, ujutru i uveče naneti kremu veličine lešnika na lice, vrat i dekolte.</p>	



NUTRI SENSATION

PROIZVODI	Caps Kapsule sa aktivnim sastojkom koji umiruje kožu	Night Repair Koncentrat sa aktivnim sastojcima koji regenerišu kožu tokom noći	Repair Mask Kremasta maska za regeneraciju
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> aktivira sopstvene procese regeneracije kože umiruje kožu i obezbeđuje joj visoko kvalitetne lipide štiti kožu od gubitka vlage 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira sopstvene procese regeneracije kože obnavlja i jača sopstvene zaštitne mehanizme kože i produžava vek ćelijama popravlja postojeća oštećenja kože i jača zaštitne funkcije kože stvara lepšu kožu preko noći 	<ul style="list-style-type: none"> aktivira sopstvene procese regeneracije kože umiruje iritacije i crvenilo kože dajući izgled odmorne kože i izbalansiranog tena obnavlja depoe vlage u koži i daje osećaj zdrave i nahranjene kože
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> ulje semena maline ulje semena konoplje ulje bele limnante 	<ul style="list-style-type: none"> ulje semena maline kompleks lipo peptida Biljne amino kiseline suncokretovo ulje 	<ul style="list-style-type: none"> ulje semena maline depo hijaluron alantoin suncokretovo ulje
TIP KOŽE	n, d	n, d, c	n, c, o
STANJE KOŽE	de, r	s, de, r	s, de, r
Tekstura	bogata	lagana	srednja
Primena u kućnim uslovima	Naneti jednu kapsulu na lice, vrat i dekolte ujutru ili uveče nakon čišćenja kože, ali pre nanošenja krema za negu- izbegavajte da proizvod uđe u oči.	Naneti količinu proizvoda u iznosu 2-3 pritiska pumpe (0.7ml) na lice, vrat i dekolte, uveče nakon čišćenja i pre nanošenja odgovarajuće kreme. Kremu naneti nakon upijanja seruma Night Repair Proizvod Night Repair se može kombinovati sa svim kremovima DR GRANDEL, obzirom da je lagan kao pero i da se brzo upija.	Naneti približno 2 kafene kašičice na lice, vrat i dekolte nakon čišćenja i ostaviti da deluje približno 15 minuta. Ukloniti ostatak toplim i vlažnim frotirom ili maramicom i ako je neophodno (u zavisnosti od osećaja na koži) nanesite odgovarajući krem za negu predela oko očiju i krem za negu lica.



Seriya proizvoda pod nazivom SPECIALS (Specijalna serija) obuhvata selekciju pametnih proizvoda koji nude rešenja za specifične potrebe, kao što su koža sa kuperozom ili smanjenje pigmentnih fleka. Ovi proizvodi se mogu koristiti sa drugim proizvodima DR.GRANDEL. Služe za dobijanje besprekornog, blistavo lepog tena.

Svi aktivni sastojci u formulaciji su pojedinačno namenjeni rešavanju različitih problema kože.



SPECIJALNA SERIJA PROIZVODA

PROIZVODI	COUPEROSE EXPERT Concentrate Koncentrovani serum protiv kuperoze	COUPEROSE EXPERT Cream Krem protiv kuperoze za 24-časovnu regeneraciju	PROTECTION UV 50 Serum SPF 50 Inteligentna UV zaštita sa faktorom 50 (visoka zaštita)
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> ojačava zidove ćelija kože i smanjuje crvenilo kože čini kožu glatkom, regeneriše je i poboljšava elastičnost kože štiti kožu od oštećenja infracrvenim zracima i od iritacija biserno zeleni pigment vizuelno smanjuje crvenilo 	<ul style="list-style-type: none"> ojačava zidove ćelija kože i smanjuje crvenilo kože čini kožu glatkom, regeneriše je i poboljšava elastičnost kože štiti kožu od oštećenja infracrvenim zracima i od iritacija biserno zeleni pigment vizuelno smanjuje crvenilo 	<ul style="list-style-type: none"> štiti kožu od izlaganja UV zracima i fotostarenja kože impresionira svilenkasto finom, laganom teksturom može se primenjivati individualno - prema potrebi i dnevnoj rutini dostupan je samo sezonski od marta
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> Ekstrakt ljubičastih algi Kompleks bakar peptida Biotehnološki enzimi 	<ul style="list-style-type: none"> Ekstrakt ljubičastih algi Kompleks bakar peptida Biotehnološki enzimi 	<ul style="list-style-type: none"> Vitamin E Klasični UV filteri
TIP KOŽE	n, d, c	n, d	n, d, m, o
STANJE KOŽE	s, de, r	s, de, r	s, de, r
Tekstura	lagana	srednja	lagana/srednja
Primena kod kuće	Naneti količinu proizvoda u iznosu od dva do tri pritiska pumpice ujutru i uveče na lice, vrat i dekolte- nakon čišćenja i nanošenja odgovarajuće nege za predeo oko očiju. Ovaj koncentrat se može koristiti samostalno ili u kombinaciji sa kremom Couperose Expert noću.	Nakon čišćenja lica i nanošenja adekvatnog preparata za negu područja oko očiju, ujutru i uveče naneti kremu veličine lešnika na lice, vrat i dekolte.	Nakon čišćenja lica i nanošenja adekvatnog preparata za negu područja oko očiju naneti veliku količinu proizvoda (5-7 pritisaka pumpice) na lice, vrat i dekolte (ili druga izložena područja kože, kao što su ruke). Odgovarajuća krema za kožu se može koristiti pre ili posle UV seruma.



SPECIJALNA SERIJA PROIZVODA

PROIZVODI	PERFECTION AP Koncentrat anti pigment	PERFECTION WHITE 24-časovna krema za besprekornu i svetliju kožu	PERFECTION BB Beauty Balsam Balzam za hidrataciju lica
Dejstvo i pogodnosti	<ul style="list-style-type: none"> · smanjuje pigmentaciju i sprečava njeno pojavljivanje u budućnosti · koža se odmah vizuelno ujednačava · za gladak, svetliji, besprekoran ten koji izgleda mlađe 	<ul style="list-style-type: none"> · čini kožu svetlijom i štiti je · podržava barijeru kože protiv negativnih uticaja životne sredine i poseduje regenerativni efekat · za ujednačeniji, svetliji i besprekoran mladalački ten 	<ul style="list-style-type: none"> · ujednačava, smanjuje crvenilo, umiruje i intenzivno hidrira · mineralni pigmenti vizuelno maskiraju nepravilnosti kože i prilagođavaju se svakoj boji tena · faktor SPF 20 štiti od prevremenog starenja kože i daje koži svež i ujednačen ten
Istaknuti aktivni sastojci	<ul style="list-style-type: none"> · morski polisaharidi · soft fokus pigmenti · kompleks Active White 	<ul style="list-style-type: none"> · Vitamin C · Organska zaštita · Kompleks Active White 	<ul style="list-style-type: none"> · Ekstrakt bele rade · Ekstrakt kinoe · Mineralni pigmenti · Klasični UV filteri
TIP KOŽE	n, d, c, o	n, d, m, o	n, d, c, o
STANJE KOŽE	s, de, r	de, r	s, de, r
Tekstura	lagana	lagana/srednja	srednja
Primena kod kuće	Ujutru odnosno uveče, a nakon čišćenja, nanosite ovaj proizvod na lice, vrat i dekolte. Izbegnite zonu oko očiju. Zatim nanosite odgovarajući krem DR.GRANDEL za negu kože. Za vizuelno ublažavanje pigmentnih mrlja potrebna je redovna upotreba. Preporučuje se i dodatna zaštita od sunca.	Nakon čišćenja lica i nanošenja adekvatnog preparata za negu područja oko očiju, ujutru i uveče naneti kremu veličine lešnika na lice, vrat i dekolte. Redovna primena ovog proizvoda rezultira u dobijanju svetlije kože i ovaj proizvod se može koristiti kao dodatak profesionalnim kozmetičkim tretmanima. Da bi ste postigli vidljive rezultate redovno koristite ovaj proizvod u trajanju od pet do šest nedelja. Preporučuje se i dodatna zaštita od sunca.	Ujutru nakon čišćenja brzo nanosite tanak film ovog proizvoda na lice, vrat i dekolte. Savet: Kod kupaca koji imaju veoma suhu kožu može se prvo naneti odgovarajuća ampula DR.GRANDEL.



ROG